

Statistika vybraných údajů

MĚP za období od 15. 3. 2018 do 10. 4. 2018

Zjištěno a řešeno přestupků:

Proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu	201
Proti veřejnému pořádku	8
Proti občanskému soužití	3
Proti majetku	9
Zkontrolováno majitelů psů	42
Odchyceno psů	8
Zjištěno a předáno PČR trestných činů	0
Uloženo blokových pokut	155
Blokové pokuty v Kč celkem	53 600 Kč
Z toho na místě nezaplacené	25 800 Kč

Utekl s čokoládami na nádraží

Dne 16. 3. bylo oznámeno z prodejny v Bažantnici, že jim z prodejny utekl muž, který zde odcizil čokolády za 330 Kč. Hlídka muže podle popisu našla na vlakovém nádraží. Za přestupek proti majetku mu byla uložena pokuta příkazem na místě ve výši 2 000 Kč.

Žena volala o pomoc

V odpoledních hodinách dne 29. 3. telefonicky oznámil muž, že z bytu sousedky v domě, která měla již dříve mít dvě mozkové příhody, je slyšet volání o pomoc. Strážníkům po příjezdu na místo nikdo na zvonění a klepání nereagoval a z bytu byly slyšet neurčité zvuky. Podařilo se jim otevřít dveře a v bytě našli ležet na zemi obyvatelku bytu. Strážníci přivolali sanitku, která ženu převezla do nemocnice.

Pokuta za kouření na zastávce

Dne 31. 3. v 18.05 při kontrole vlakového nádraží a jeho okolí spatřili strážníci muže, který kouřil v prostoru kryté autobusové zastávky. Za zákaz kouření na takovém místě byla muži uložena pokuta příkazem na místě ve výši 1 000 Kč.

Odkládá nábytek u kontejnerů

Na muže odkládajícího starý nábytek ke kontejnerům na ulici Brandlova telefonicky upozornil oznamovatel dne 31. 3. Strážníci po příjezdu zastihli muže, kteří tvrdili, že čekají na dodávku, která do hodiny nábytek odveze. Nábytek však byl na místě i následující den kolem

22. hodiny. Věc bude předána k řešení správnímu orgánu.

Klientka se uzamkla

Dne 8. 4. v 18.24 přijala městská policie oznámení od pečovatelské služby Homediss, že jedna z jejich klientek, která je téměř slepá, se nedopatřením uzamkla v pokoji a nemůže najít klíč. Strážníci po příjezdu na místo přivolali zámečnicka, který dveře odemknul. Paní byla v pořádku a nepotřebovala lékařské ošetření.

Na kole s osvětlením

Počasí je opět vhodné k jízdě na kole na výlet či do zaměstnání. **Důrazně apelujeme na všechny cyklisty, aby jezdili za snížené viditelnosti dostatečně osvětlení.** To že se vyhnou pokutě, není ten největší důvod. Chrání tím především své zdraví a život, který za malou investici do osvětlení jízdního kola stojí. Městská policie proto bude i v letošním roce opět kontrolovat osvětlení cyklistů.

Městská policie Hodonín se opět zapojila do AKCE JEHLA

V letošním roce se v celé republice zapojilo do akce celkem 470 strážníků společně se 42 asistenty prevence kriminality ze 40 měst. V Hodoníně sedmi strážníkům pomohly svými zkušenostmi i dvě pracovnice Kontaktního adiktologického centra Vážka Hodonín, jehož posláním je mimo jiné minimalizace zdravotních a sociálních rizik u uživatelů návykových látek.

Pozornost strážníků byla věnována především dětským hřištím a pískovištím, ale kontrolovaly se také málo frekventovaná a nepřehledná místa či parky. Ke kontrole pískovišť strážníci využili i detektor kovů. Celkově bylo nalezeno 10 použitých jehel a stříkaček. Potěšující je stejně jako v loňském roce, že kontrovaná dětská pískoviště byla čistá. Zkontrolováno bylo 27 pískovišť.

Kromě snížení rizika nakažlivých onemocnění mají preventivní cílená opatření rozšířit povědomí veřejnosti o správném postupu při nálezů injekční stříkačky. **Proto apelujeme na všechny, kdo by našli použitou jehlu či stříkačku, v žádném případě je nesbírejte, ale neprodleně tuto informaci oznamte na tísňovou linku 156.**

Mgr. Jindřich Vašíček,
ředitel Městské policie Hodonín

INZERCE

Prodám kovovou skládací postel novou za 800 Kč a staré dámské kolo, dobrý stav, 500 Kč. Tel. 728 468 513

Prodám dámské kolo ve výborném stavu. Tel. 722 900 199

Řádková inzerce se podává výhradně osobně v úřední době v redakci Hodonínských listů, budova radnice II. patro, Masarykovo nám. 1. Inzerce je zpoplatněna 50 Kč za první a 20 Kč za každý další řádek. Příplatek za fotografii je 50 Kč.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Poděkování

V úterý 27. 3. 2018 jsme strávili krásné a zábavné velikonoční odpoledne na ZŠ Mírové náměstí na téma Za pomlázkou do školy na Mírové náměstí. Rádi bychom poděkovali všem učitelům i žákům za jeho parádní přípravu. Moc se nám to líbilo.

Rodina Stříbrných

Jubilanti



90. let oslavila 14. dubna v S-centru Hodonín paní **Božena Kučerová**. Z kytičky a dárku od místostarosty města Jiřího Jandy byla velmi překvapená. Pochází z Hovoran, celý život pracovala v zemědělství a její největší zálibou bylo sázení stromků. Má dva syny a rodina ji pravidelně navštěvuje.